
 
 

 
 

Zapraszamy na Dożynki 
Gminne 

 Lisia Góra 2008! 
07 wrzesień 2008r. /niedziela/ 

 
Szczegółowy harmonogram : 
13:40 – Zbiórka delegacji żniwnych na placu przykościelnym. 
14:00 – Msza święta dożynkowa w kościele parafialnym w Lisiej 
Górze. 
15:10 – Przemarsz korowodu dożynkowego ul. Witosa, 1-go Maja i 
Rolniczą  na stadion sportowy w Lisiej Górze. 
15:30 – Ceremoniał powitania w wykonaniu starostów 
dożynkowych. 
15:45 – Wystąpienia okolicznościowe. 
16:15 – XVII Prezentacja Wieńców i Obrzędów Dożynkowych. 
18:15 – Wręczenie nagród. 
18:30 – Występ Zespołu Pieśni i Tańca „Świerczkowiacy”  
19:30 – Występ kapeli folklorystycznej „Radłowianie”. 
20:30 – Występ kapeli podwórkowej „Dąbrowskie Wiarusy”. 
21:15 – Gwiazda wieczoru – „RICCO”. 
22:30 – Pokaz ogni sztucznych. 
22:45 – Wielki dożynkowy gratisowy festyn ludowy.  
02:00 - /poniedziałek/ zakończenie imprezy 
 

„Jak Ryba w wodzie” 
Informujemy, że dobiegł końca zorganizowany przez Gminę 
program „Jak ryba w wodzie”, którego głównym celem była nauka 
pływania i aktywny wypoczynek uczniów szkół podstawowych w 
okresie wakacyjnym. W sumie z programu skorzystało 150 
uczniów. Każdy z nich miał możliwość spędzić na basenie w 
Dąbrowie Tarnowskiej 20 godzin pod opieką instruktora. Koszt 
programu wyniósł 46 tys. zł, z czego połowę stanowiły środki z 
Urzędu Marszałkowskiego. 
 

 
 

Ogłoszono następujące przetargi :
1. Roboty w zakresie instalacji elektrycznych i alarmu włamania – 
okablowanie w budynku przedszkola z oddziałami integracyjnymi w 
Lisiej Górze otwarcie ofert odbyło sie 19.08.2008 o godz 10.10 – 
trwa wybór najkorzystniejszej oferty 
2. Roboty w zakresie instalacji elektrycznych – okablowanie w 
budynku sali gimnastycznej w Nowej Jastrząbce otwarcie ofert 
odbyło sie w dniu 19.08.2008 o godz 10.30 – trwa wybór 
najkorzystniejszej oferty 
Wybrano najkorzystniejsze oferty:
1. Budowa sali gimnastycznej w Nowej Jastrząbce /wod-kan, c.o. 
ścianki działowe, chudy beton – wybrano ofertę firmy „SANIT-BUD” 
S.C Jerzy i Andrzej Fido  
kwota brutto - 57 364,05 zł. 
2. Świadczenie usług w zakresie transportu dzieci szkolnych i 
młodzieży gimnazjalnej z terenu gminy Lisia Góra do szkół 
podstawowych i gimnazjalnych na terenie gminy –– wybrano ofertę 
firmy: Przewóz Osób i Towarów „ARAMIS” Armatys Dariusz Lisia 
Góra ul. Długa 167 
ceny brutto wybranej oferty:  

Transport do Gimnazjum w Lisiej Górze – 3,85 za 1 km /słownie: trzy 
złote osiemdziesiąt pięć groszy/ 
Transport do Gimnazjum w Zaczarniu – 5,35 za 1 km /słownie: pięć 
złotych trzydzieści pięć groszy/ 
Transport do Szkoły Podstawowej w Nowych Żukowicach – 5,35 za 
1km /słownie: pięć złotych trzydzieści pięć groszy/ 
Transport do Szkoły Podstawowej w Nowej Jastrząbce – 5,35 za 1km 
/słownie: pięć złotych trzydzieści pięć groszy/  
Transport do Szkoły Podstawowej w Starych Żukowicach – 5,35 za 
1km /słownie: pięć złotych trzydzieści pięć groszy/  
Cena biletu miesięcznego do Gimnazjum w Zaczarniu – 75,33zł 
/słownie: siedemdziesiąt pięć złotych 33/100/ 
Cena biletu miesięcznego do Gimnazjum w Starych Żukowicach – 
56,50zł /słownie: pięćdziesiąt sześć złotych 50/100/ 
3. Budowa chodnika wraz z odprowadzeniem wód opadowych przy 
drodze gminnej w miejscowości Breń – II etap na odcinku od km 
0+006,50 do km 0+456,00 – wybrano ofertę firmy: Przedsiębiorstwo 
Usługowo Handlowe „ANGEL” z/s Komorów 88, 33-122 
Wierzchosławice.  
cena brutto wybranej oferty: 151 080,40 zł 
4. Budowa Sali gimnastycznej w Pawęzowie – stan 0 (fundamenty) – 
wybrano ofertę firmy - Przedsiębiorstwo Budowlano-Usługowo-
Handlowe MATEO Józef Firmuga z/s Tarnów ul. Lwowska 134a 
cena brutto wybranej oferty: 73 166,73 zł 
5. Budowa chodnika przy drodze powiatowej wraz z elementami 
odwodnienia w miejscowości Kobierzyn – wybrano ofertę: Gminna 
Spółka Komunalna Spółka z o.o. 
33-140 Lisia Góra ul. Rolnicza 39 
cena brutto wybranej oferty: 313 225,25 zł 
6. Przebudowa drogi w miejscowości Nowe Żukowice „Laski” dz nr 
298 - remont nawierzchni bitumicznej km 0+000-0+750 wybrano 
ofertę: POLDIM Spółka Akcyjna Tarnów ul. Kochanowskiego 37a. 
cena brutto wybranej oferty: 212 213,53 zł 
7. Remont nawierzchni drogi gminnej Pawęzów - „Na Górce” dz nr 
284 km 0+000-0+210 – wybrano ofertę: POLDIM Spółka Akcyjna 
Tarnów ul. Kochanowskiego 37a. 
Cena brutto wybranej oferty: 41 519,52 zł 
8. Modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych Zaczarnie – 
„Partuły” dz nr 188/2 km 0+000-0+800 - wybrano ofertę: MOTA-
ENGIL POLSKA S.A. z/s Kraków ul. Wadowicka 8W 
cena brutto wybranej oferty: 209 984,45zł 
9. Modernizacja odwodnienia budynku przedszkola w Zaczarniu wraz 
izolacją ścian fundamentowych wybrano ofertę: Gminną Spółką 
Komunalną sp z o.o. 33-140 Lisia Góra ul. Rolnicza 39  
cena brutto wybranej oferty: 63 241,65 zł 
10. Wykonanie ogrodzenia terenu przedszkola w Łukowej – wybrano 
ofertę: BRUK-TRANS Józef Pinas Lisia Góra ul. Mielecka 10b 
cena brutto wybranej oferty: 49 308,20  
11. Podwieszenie przewodów i opraw oświetlenia ulicznego 
zasilanego ze stacji trafo Pawęzów S-40 – wybrano ofertę : INSTALL-
MARK Marek Kazek z siedzibą 33-140 Lisia Góra ul. Stefana Jaracza 
52d 
cena brutto wybranej oferty: 7 214,63 zł 
 

 
 

Świadczenia z Funduszu alimentacyjnego Gminny Ośrodek 
Pomocy Społecznej w Lisiej Górze informuje, iż od miesiąca 



sierpnia  2008 roku można składać wnioski o świadczenia 
z funduszu alimentacyjnego.  
Osobą uprawnioną do świadczeń z funduszu alimentacyjnego (w 
skrócie: świadczenie z FA) jest dziecko, które ma zasądzone od 
rodzica alimenty (mogą to być również alimenty na podstawie 
ugody zawartej przed sądem), jeżeli egzekucja alimentów jest 
bezskuteczna. Świadczenia z FA przysługują na dziecko do 
ukończenia przez nie 18 lat. Na dziecko starsze świadczenia 
przysługują do ukończenia 25 lat pod warunkiem, że uczy się w 
ono szkole lub szkole wyższej. Na dziecko posiadające orzeczenie 
o znacznym stopniu niepełnosprawności, którego rodzic nie płaci 
zasądzonych alimentów, świadczenia przysługują bez względu na 
wiek dziecka.  Bezskuteczność egzekucji potwierdza komornik 
sądowy odpowiednim zaświadczeniem.  
Aby nabyć prawo do świadczenia z FA dziecko, które ma 
zasądzone alimenty nie musi być wychowywane przez rodzica 
samotnie. Prawo do świadczenia z FA przysługuje też na dzieci 
wychowywane przez rodzica, który zawarł kolejny związek 
małżeński, żyje w nieformalnym związku lub mąż/żona nie płaci 
zasądzonych alimentów. W takich przypadkach rodzic zobowiązany 
do alimentacji nie jest wliczany do składu rodziny, więc jego dochód 
nie jest brany pod uwagę przy ustalaniu czy rodzina ma prawo do 
świadczenia z FA.  
Prawo do świadczenia z FA przysługuje, jeżeli przeciętny 
miesięczny dochód netto na osobę w rodzinie w roku 
poprzedzającym okres świadczeniowy nie przekracza 725 zł. 
Świadczenia z FA przysługują w kwocie bieżąco zasądzonych 
alimentów, ale nie mogą wynieść więcej niż po 500 zł na każde z 
uprawnionych do alimentów dzieci. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu 
alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz 
z dokumentami do dnia 31 sierpnia, ustalenie prawa do świadczeń 
z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata świadczeń 
przysługujących za październik następuje do dnia 31 października. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia na nowy 
okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z dokumentami w okresie 
od dnia 1 września do dnia 31 października, ustalenie prawa do 
świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata świadczeń 
przysługujących za październik następuje do dnia 30 listopada. 
Więcej informacji można uzyskać w Urzędzie Gminy w Lisiej Górze 
w pok. 12 oraz pod numerem telefonu 014 6784776. 

 
 

K O M U N I K A T MAŁOPOLSKIEGO WOJEWÓDZKIEGO 
LEKARZA WETERYNARI W  K R A K O W I E 

Małopolski Wojewódzki Lekarz Weterynarii  zawiadamia, że na 
terenie Województwa Małopolskiego, w dniach  od 15 do 29 
września 2008r., zostanie przeprowadzone ochronne szczepienie 
lisów wolno żyjących przeciw wściekliźnie. 
Szczepienie lisów będzie wykonane za pomocą przynęt 
zawierających szczepionkę doustną, która zostanie zrzucona w 
wyżej wymienionym okresie z samolotów. 
 W okresie wykonywania szczepień i 14 dni po zrzuceniu 
szczepionki zaleca się: 
• nie wchodzić na teren lasu, 
• zachować ostrożność w czasie pobytu na polach i terenach 
przyleśnych oraz w wąwozach i jarach, 
• nie dotykać, nie podnosić, a tym bardziej nie rozłamywać 
przynęty, gdyż znajdująca się wewnątrz szczepionka jest w stanie 
płynnym i może dostać się do organizmu poprzez skaleczenia na 
rękach, spojówkę oka lub błonę śluzową jamy ustnej i nosa. 
•  W razie kontaktu ze szczepionką natychmiast zgłosić się do 
najbliższego lekarza lub do Powiatowej Stacji Sanitarno – 
Epidemiologicznej, 
• kontakt zwierząt domowych ze szczepionką należy zgłosić do 
najbliższego lekarza weterynarii, w celu poddania zwierzęcia 
obserwacji, 
• nie wypuszczać bez opieki psów i kotów, a w czasie spacerów 
psy prowadzić na smyczy i w bezpiecznym kagańcu. 
 W celu skutecznego i bezpiecznego przeprowadzenia 
szczepień, proszę wszystkich mieszkańców województwa o 
dostosowanie się do obowiązujących w tym zakresie przepisów i 
zaleceń. Informacja tel. (014) 628-60-90 
 
 

 

Przegląd zwierząt 
Przegląd jesienny klaczy , źrebiąt, ogierów wszystkich ras, opis i 
wydawanie paszportów  
Na podstawie informacji OZHK w Krakowie informuje się ,że 
przeglądy na terenie Gminy Lisia Góra odbędą się : w dniu 
27.10.2008 :- poniedziałek  
Kiełbasa Stanisław Nowe Żukowice    godz. 10 
Roleska Katarzyna  Stare Żukowice 1 a  godz. 12 
Jarmułka Aleksander Stare Żukowice 1  godz. 14  
W dniu 04.11.2008   - wtorek  
Stadnina Ogierów  Klikowa   godz. 10  
Witek Józef   Łukowa 168   godz. 12 
Kiełbasa  Stanisław Breń 55 a   godz. 14 
Zainteresowani hodowcy winni wykorzystać możliwość  uzyskania  
wymaganej dokumentacji dla prowadzonej hodowli koni. 
Szczegółowe informacje  tel. 012 6570225 
 

Zalesienie  od 01 sierpnia 2008 – dofinansowanie ARiMR   
Do rolników – opłacalne zalesienie 

Od 1 sierpnia br. można ubiegać się o dotację na zalesienie gruntów 
rolnych i gruntów innych niż rolne. Dowiedz się, czy możesz 
skorzystać z tego działania PROW 2007-2013 i jak poprawnie 
wypełnić wniosek  składany w Biurze Powiatowym ARiMR w 
Tarnowie ul. Lwowska 72-96 c w okresie od 01.08.2008  do 
30.09.2008. 
Lista obowiązkowych załączników do wniosku obejmuje m. innymi : 
• kopię planu zalesienia, 
• zaświadczenie o dochodach z pracy w gospodarstwie rolnym 
wydane przez gminę, 
• dokument potwierdzający wysokość dochodów innych niż dochody 
z rolnictwa, 
• zgodę współwłaścicieli na zalesienie gruntów rolnych lub innych niż 
rolne. 
O dotację może starać się: 
• osoba fizyczna lub prawna będąca rolnikiem, 
• osoba wpisana do ewidencji producentów rolnych, 
• osoba będąca właścicielem lub współwłaścicielem gruntów 
przeznaczonych do zalesienia. 
Limit powierzchni przeznaczonej do zalesienia: 
• powierzchnia powinna wynosić minimum 0,5ha, o szerokości nie 
mniejszej niż 20m, 
• dla gruntu przylegającego do lasu szerokość powierzchni może być 
dowolna ale nie mniejsza niż 0,5ha, 
• w przypadku wniosku składanego przez grupę minimum 3 rolników 
minimalna powierzchnia przeznaczona pod zalesienie wynosi 2ha, a 
grunty muszą ze sobą współpracować. 
Wszelkie informacje zawarte są w Rozporządzeniu Ministra Rolnictwa 
i Rozwoju Wsi z dnia 18 lipca 2008r. w sprawie szczegółowych 
warunków i trybu przyznawania pomocy finansowej w ramach 
działania Zalesianie gruntów rolnych oraz zalesianie gruntów innych 
niż rolne, objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 
2007-2013, (Dz. U. Nr 134, poz. 853).  Szczegółowe informacje 
można uzyskać również na stronach internetowych: www.farmer.pl; 
www.arimr.gov.pl
 

 
 
III Rata podatku 
Urząd Gminy przypomina, że 15 września mija termin płatności III raty 
podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego. 
II Rata podatku transportowego 
Przypomina się również o terminie płatności II raty od środków 
transportowych, którego termin płatności mija z dniem 15 września br. 
Zwrot Podatku akcyzowego 
W dniach od 1.09.2008 do 30.09.2008 roku w pokoju nr 1 
przyjmowane będą wnioski na pozostały limit zwrotu podatku 
akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego. Należy zgłaszać 
sie z fakturami VAT od miesiąca marca (01.03.2008r) do końca 
sierpnia (31.08.2008), oraz z numerem konta bankowego na który 
należy przekazać należny zwrot podatku. 
 
Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra. Wszelkie uwagi i komentarze prosimy kierować 
na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres poczty internetowej Urzędu: 
biuletyn@lisiagora.tarnow.pl Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie 
internetowej Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”). 
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